
 

 
 

 
 
 
 

BOSWORTH INDEPENDENT SCHOOL                                                         
Northempton, Velika Britanija 

 
Bosworth Independent School je 
tradicionalna internatska škola, u 
bezbednom okruženju, 15 minuta 
pešačke udaljenosti od centra 
Northemptona. Northempton je veliki 
trgovački grad koji nudi mnoštvo 
sadržaja u pogledu zabave tokom 
slobodnog vremena, grad sa bogatom  
istorijom, smešten u samom srcu 
Engleske, a London, Oxford ili 
Birmingem su udaljenim svega oko sat 
vremena te predstavlja idealno 
okruženje za učenje na centralnoj 
lokaciji.  
 
Bosworth Independent School ima dugu 
istoriju visokih akademskih postignuća, a 
prednjači u pružanju STEM predmeta. 
STEM pokriva širok raspon tema unutar 
nauke, tehnologije, inženjerstva i 
matematike. Kombinovanjem ovih 
predmeta učenici stiču široku osnovu znanja i stavljaju se u izuzetnu poziciju za prijave na univerzitete i buduće karijerne mogućnosti. 
Škola se ponosi impresivnim rezultatima svojih učenika koji upisuju vrhunske univerzitete, uključujući Oxbridge i Russell Group 
institucije. Naime, više od 100 učenika nastavilo je da studira medicinu, stomatologiju, farmaciju, biomedicinske nauke i slične studije. 
 
Pristup škole pružanju podrške učenicima sa posebnim obrazovnim potrebama i invaliditetom (SEND) zasniva se na individualnoj brizi, 
ranom prepoznavanju potreba i prilagođenoj podršci. Škola prepoznaje da je svaki učenik jedinstven i blisko sarađuje sa porodicama, 
nastavnicima i spoljnim stručnjacima kako bi se stvorilo okruženje za učenje koje je istovremeno negujuće i ambiciozno. 
 
Smeštaj je organizovan u nekoliko rezidencija na pešačkoj udaljenosti od glavne školske zgrade u jednokrevetnim i dvokrevetnim 
sobama sa privatnim kupatilom.  Svaka kuća je pod nadzorom posvećenih roditelja čuvara (House Parents) koji pružaju brigu 24 sata 
dnevno. Oni deluju kao porodica učenicima daleko od doma, osiguravajući da se svaki đak u internatu oseća sigurno, podržano i 
cenjeno kao pojedinac. 

 
PROFIL ŠKOLE 
 
 

Lokacija škole: Northempon 

Godina osnivanja: 1977. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 11-19 godina 

Broj učenika: oko 380, oko 70% internacionalni učenici 



 

Najbliži aerodrom: London 

Nastavni program: GCSE, A level, University Foundation Programme, Prep-Programme 

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: 42.975£ 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni časovi 
sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

STIPENDIJA 
Nakon procene kandidata, škola odobrava stipendiju i do 80% ukupne cene nastave i smeštaja. 
 
IZDVAJAMO 
 

• Dominantno škola za internacionalne učenike 

• Gradsko okruženje 

• Izvrsni akademski rezultati učenika koji upisuju Oxbridge i Russell Group fakultete 

• škola prednjači u pružanju STEM predmeta  
• Sigurno okruženje 

 
USLOVI UPISA 
 
Diploma osnovne škole i svedočanstva prethodnih razreda, kao i odgovarajući nivo znanja engleskog jezika, potvrđen međunarodnim 
sertifikatom (IELTS ili ekvivalent) ili se radi interni test škole. Pored toga, svi polaznici prolaze intervju putem Skype-a sa akademskim 
osobljem škole. Škola zadržava pravo i da traži dodatne uslove za upis, kao i test matematike.  
 
Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i smeštajne 
uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje škole imaju limitiran 
broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem analiziramo interesovanja učenika, 
planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, dajemo predlog najadekvatnijih škola i 
srednjoškolskih programa.  
 
Egida Vas vodi kros celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. Da 
bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa akademskim timom i 
učenicima škola koje su Vam se najviše svidele.  

 

 

 


